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Передплата
на «РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
і на цїлпй рік . 10 ер. (20 кор.)
! на пів року . 5 зр. (10 кор.)
І на чверть року 2'50зр.(5 кор.)
• на місяць 85 кр. (1 к. 70 с.) ‘

За границею:
на цїлпй рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
і Поодиноке число по 8 кр. ав. І

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не роаьмеш милости і віри не во8ьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у е л а п о в и х  псальмів М. Шашкевича.

*•►»«•-------------"-«•-------------—
Виходить у Львові що два

крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополуднії.

Реданция, адмінТстрация і 
експедиция •Руслана* під ч.1. 
пл.Домбровского(Хоруніцини).Еке- 
педиция місцева в Аґенциї Со 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
ва попереднє застережене. — 
Реклямациї неопенатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїні 
10 кр. від стрічки, а в •Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по

І 15 кр. від стрічки.

Н аш  зміна а парламентарнім м и г а ю .
(X) Коли по днодневій перерві зібра

ла ся посольска палата в понеділок по 
обіді на заеїданє, положене парламентарне, 
перед тим вже вельми непевне і заострене 
всякими поговорами про розвязанє ради 
державної, ще більше заострило ся. Ледви 
три тижні остало ще до Різдва, а навіть 
найоптим стичнійші парляментаристн не. ба
чать спроможності! в тім часі полагодити 
буджет навіть в комісиї, не думаючи вже 
про ухвалу буджету в палаті. ІІредлога бу
джетової провізорні показала ся отже ко
нечною і справді иравительство внесло сю 
предлогу на понеділкове заеїданє. Алеж 
дневний порядок затарасований наглими 
внесеними »про Бурів* посла Шалька, про 
словіньский і україньско-руский універси
тет. Поза тими наглими внесеними стоїть 
вже від 17. жовтня на дневнім порядку 
закон про господарскі спілки. Одначе в тій 
власне найкритичнїйшій хвилі проявила ся 
нагла зміна, всенїмцї згодили ся на відро- 
ченє свого внесеня, а полуднево-славяньскі 
і рускі посли заявили, що годять ся допу
стити перше читане буджетової провізорні 
перед своїми внесеними. Розходило ся ще 
о переставу на дневнім порядку буджето
вої провізорні перед господарскими спіл
ками. Спершу думала лівиця внести нагле 
внесене в тій справі, але відтак порозу- 
мівши ся з Чехами, сам президент палати 
при кінци заеїданя на основі §. 48. реґу- 
ляміну проголосив на вторник новий днев
ний порядок 1. читане буджетової провізо
рні; дальші предмети попередного дневно- 
го порядку, а позаяк ніхто в палаті сему 
не опирав ся, остало при тім, і ві вторник 
приступила палата до першого читаня бу
джетової провізорні.

Таким способом в одній хвилі але па 
хвилю поправило ся парляментарне поло
жене, буджетова провізория буде ухвалена, 
а може навіть закон про господарскі спіл
ки до Різдва, в комісиї буде полагоджена 
значна часть буджету, так що по Різдві 
остане лише міністерство нросьвіти, вну- 
трішних справ, рада міністрів і фінансовий 
закон, а після Різдва могла би около по
ловини січня приступити палата до 2-го 
читаня буджету, з котрим можна би най 
пізнїйше до великодня себ-то до половини 
марця упорати ся. Для австро-угорскої у- 
годи і торговельних договорів остало би 
вельми мало часу, бо майже лише літні 
місяці, позаяк цьвітень мав би бути для 
соймів полишений. Неперечно, що в сім 
парляментарнім календарі проявляє ся ве
лика тіснота що-до місця і часу для вели
ких і конечних справ державних, а до то
го нема певности, чи хід тих справ буде 
правильний, чи полагода їх не стріне ся 
з якими новими трудностями, що виража
ють нераз зовсім несподівано. Тимто мимо 
хвилевої поправи парляментарного поло- 
женя не сходить міністерству д-ра Кербера 
з думки розвязанє ради державної, а як 
дізнаємо ся з достовірного жерела, має 
оно звязь з випадками далекосяглими, які

виринуть імовірно в найблизшій будуччинї. 
Дня 29. падолиста відбула ся коронна ра
да під проводом цісаря, в котрій взяли 
участь обидва мінїстри-президентн і міні
стри скарбу (австрийский і угорский) і мі- 
нїстер заїр, справ. Ся рада займала ся 
імовірно иоложевєм в Македонії, Альбанїї 
і на Балканї взагалі, а се положене буде 
імовірно вимагати на весну діяльної уча
сти Австро-Угорщини в подіях на Балканї. 
До такої акциї потреба скорого дїланя і 
достарчена надзвичайних кредитів, а до 
всего того повільна рада державна не є 
спосібна. Ся мабуть обставина понукує 
иравительство освоїти ся з гадкою розни
зана ради державної, щоби усунути тру
дності!, які оно мало би у виконанні зга
даної акциї на Балканї, щоби мати свобі- 
дні руки. Так отже мабуть загранична по
літика рішати ме про долю парламенту.

Борба за руский університет.
Віче в Чернівцях.

Віче, скликане академічною молодїжию в 
Чернівцях сеї неділі, випало величаво. Вже пе
ред 5. год. заповнила ся не тільки простора са- 
ля «Народного Дому» але й всі побічні комна- 
ти і еїни сотками Русинів і Русинок, старших і 
молодших із Чернівців і з провінциі так, що на 
більше число не було вже місця.

В імени комітету поздоровив ак. Лев. Ко
гут зібраних, представив правительственного ко
місари і по уконституовашо президиї з акад. 
молодїжи уділив слово головному референтови 
ак. Плятонови Лушпиньскому, що в довшій ду
же старанно обробленій і добре обдуманій, ду
же гарно і з запалом виголошеній промові пред
ставив ясно потребу заснованя осібного укра- 
їньско руского університету, поставивши на о- 
статок відповідну резолюцию, що жадає окре
мого університету для Русинів у Львові. При
сутні давали підчас промови часто голосний ви
раз своїм почуваням, а на закінчене нагородили 
бесідника громом оплесків.

Як другий референт виступив ак. Василь 
Сїмович, щоби в горячих словах змалювати бор- 
бу рускої акад. молодїжи у Львові за руский 
університет, та згадати про прихильників і во
рогів сеї нашої справи, ставляючи на остаток 
внесок, щоби висказати щиру симпатию і подя
ку молодим борцям і всім, іцо з ними спочува
ють, а погорду всім противникам нашого прав- 
ного жаданя. Гучні оплески нагородили і сего 
бесідника.

Третин з черги промовив др. Маковей, опо
вівши про найновійші події в сій справі та під
нісши відрадний факт, що вся краківска і ве
лика часть львівскої польскої молодїжи стоїть 
но нашім боці.

Відтік забрав слово в імени жидів-демо
кратів ак. Цаилєр і висказав симпатиї своїх од- 

1 номишленників для руского університету.
Опісля відчитано поставлені резолюциї і 

принято їх однодушно.
На остаток відчитано наспівші телеграми і 

закінчено віче відсьніванем пісні »Не пора» і 
гимву >Ще не вмерла Україна*.

Обширнїйше напишемо ще про сю памят- 
ну манїфестацию бук. Русинів за руским уні

верситетом у Львові, скоро комітет достарчить 
нам потрібний материял, підносимо тут тільки 
ще раз ту відрадну однодушність всеї Руси-У- 
країни в сій далекосчглій справі культурній, до 
котрої і бук. Русь прилучила ся сим незабутим 
вічем.

Польска праса
Польску гакатистичну прасу опанувала 

стеклизна безсильної злоби. Огіеппік роїякі на
зиває СЄЦЄСИЮ рускої МОЛОДЇЖИ »]Є8Ь Іо 87.аї ^а- 
кій піеокіеігапу, сігісг і гайіеріепіе..,, Оагеіа 
Магосіома повторила цілу статю »Руслана«, до
даючи від себе недотепні уваги, як пр. що по
двійна сецесия Русинів не є доказом нетерпи
мості!, а радше »роЬїа£1іздо8сі« Поляків!

Але коли сї два денники в першій хвилі 
своєї стеклизни могли здобути ся лише на кор
чемну лайку та блазеньскі кпини, то вже Ргге- 
£І£ИІ зумів з неї видушити давку їди до підлої 
інсинуациї. «Найновійша руска демонстрацій на
суває нам дві уваги: Передовсім мусимо дати 
вираз поглядови, що є неправдоподібно, щоби 
ціла ся акция виходила з лона унїверситетскої 
молодїжи рускої народності!. Иньші фіґури кри
ють ся поза рускими студентами і попихають 
їх до сих шалених кроків, "які остаточно лише 
Русинам найбільше мусять зашкодили, але на 
разі викликують в краю фермент і підущують 
народну межиусобицю межи Поляками а Руси
нами, о що, як здає ся, головно іде сим невиди
мим а несумлінним агітаторам. Бути може, ЩО 
є тут в грі робота росийских аґепгів, бути може, 
що петерсбурскиії, панслявістичний комітет під
пирає єї «гасінДа і гиЬІаті», може також ческі 
радикальні круги підбурюють через своїх >еті$а- 
гуизгою* руску молодїж до такого ненависного 
виступованя против >ЬгаІпіети пагоііом'і», а 
вкінци можливим є також, що якісь амбітні по
сли дражнять руску молодїж, аби могли самі 
підлетіти в гору ва филях народної >\\'а1кі* ме
жи Поляками а Русинами».

Після таких неможливих, злобних та низь
ких видумок якже гидко виглядають дволичні 
завзиви тої самої праси до «тіїобсі і 2§ос1у«! 
Дайте передовсім «справедливості!*, а тоді пе
вно найдеть ся сама з себе і любов і згода.

Як то було?
Не станемо збивати ті безглузні твердженя 

Ргге^І^сі-у або боронити ся перед низькими інсину- 
ациями. Але всеж для загалу наших читачів му
симо висьвітлити справу о стілько, що як-раз 
інїциятива до жаданя своїх прав на львіскім у- 
нїверситетї вийшла виключно від молодїжи са
мої. Що не грали тут ролі „гиЬІе реіегзЬигзкіе11 
анї „егнізагуизге с2езкіе“усе знають може поль- 
скі сфери ліпше від нас, бо они на диво дивне 
мали дуже точні та скорі інформація про всьо 
що діє ся між рускою молодїжию, мимо зелїз- 
ної солідарності! руских академиків, Польска 
праса доносила скорше чим руска про події і 
наміри, хотлй в руских редакциях є люди, які 
жиють з молодїжию, але звязані словом чести, 
навіть своїй редакциї не подавати вісток, які би 
упереджали факти! А мимо того жадна нолїция, 
анї офіцияльна, анї приватна не бачила у Льво
ві за той час анї одного »гиЬ1а« анї «етізагуи- 
82а!«

Ми вже навіть зробили були давнішнє ви- 
мівку нашій молодїжи, що прецінь повинна була 
ліпше поінформувати рускі редакциї, бож ре- 
дакция є на те, щоби берегли «редакцийиі тай
ни*, приймаючи їх лише для власної інформа-
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ського з пропозициєю перекладати внесок підпи
саного. Але позаяк проф. Студинський натомість 
почав ставити внесок від себе, підписаний 
вийшов.

Зробив він се не тільки тому, що фактич 
но зістав ся без голосу, а взагалі не можучи 
пристати на такий спозіб, де можність забирати 
голос залежала би для него від того, чи ко
трийсь з професорів схоче взяти на себе обо- 
вязок перекладача.

Не маючи обовязку уміти по польськи, під
писаний має заразом те переконане, що ідея 
рівноправності! обох краєвих мов на львівськім 
університеті (котра лежить в основі Найвисшого 
розпорядженя з р. 1871. і Для котрої робить 
певні уступки і Найвисше розпорядженє 1879. 
р., що завело польську мову як урядову на уні
верситеті, н. пр. застерегає для професорів з 
рускою мовою викладовою споряджене руских 
катальоґів — іцо, входить уже вповні в круг 
внутрішного урядована) не годить ся з виключе- 
нвм рускої мовн від уживаня в конференциях і 
в зносинах поодиноких професорів з унїверси- 
тетскими властями, і всяке ограниченє н сім 
напрямі було би кривдою для  професорів, які 
займають катедри рускі, тим більше, що й Най
висше розпорядженє з 1879. р. таких ограни- 
чень не робить.

ЛУ. Грушсвський зв. професор університету.
Се уоіиш зерегаїиш проф. Грушевского 

мусів фільософічний деканат відослати враз із 
протоколом до міністерства. Длятого дивно нам, 
як міг мінїстер просьвіти др. Гнртель в своїй 
відповіли на інтерпеляцию руских послів, сказа
ти: «...нічого о тім не знаю, мов-їи професори 
або доценти львівского університету, котрі ви
кладають по руски, мали які-небудь жалі на у- 
нїверситетскі власті!».

циї. Так само молодїж не ностарала ся була 
вчас поінформувати наших послів про події на 
університеті. Посли не тілько, що не »іа!ггу1і 
тіогігіеіу», але на стільки не були обзнакомле- 
ні з ходом справи, що не могли як слід навіть 
оборонити нашої молодїжи перед міністром про- 
сьвіти др. Гартлем супроти клевет польскої пра- 
си. А що навіть тепер они там у Відня не ма
ють понятя про солідарність та рішучість на
шої молодїжи, найліпшим доказом є телеграма, 
яка прийшла від них вчера, що радить: «коли 
можливо, здержати ся з сецесиєю».

Однак се неможливо! Бо неможливо є 
здержати елементарний рух, не можливо зата
мувати струю ставу, який розірвав греблю, що 
тамувала воду єго терпеливості! аж через верх, 
неможливо обтяти гиле молодого лїса, що пне 
ся своїми вітями до сонїшнього сьвітла!

Документи сецесиї
Та сама часть польскої нраси, яка з не

значної причини так була кинула ся на нашу 
молодїж, і брутальних неделїв назвала «невин
ного жертвою» сігісгу шопцоїзкіеі — тепер удає 
невинне ягня і ломить руки у безраднім жалю 
над тим, що стало ся »Ьег гасіпе) м'іпу 2 па
з/.е] зігопу, а йгі^кііакіе)й ацїіасуі гс\¥П^ІГ2пе)«- 
Сему толковашо перечить ціле поведене тепе- 
рішного складу сенату та шовіністів в роді Фі- 
ялків і Твардовских, сему перечить послїдна ві
дозва сенату, яка є ярким доказом ировокациї 
рускої молодїжи та і перечать сему два важні 
документи, які проф. Грушевский надіслав до 
«ДІїла»:

І.
Лист проф. Грушевского до декана Твардовского 

зараз по інцідентї з дня 11. с. м. 
Високоважпий Пане Декане!

На засїданю Виділу 11. н. ст. липня с. р.
Ви перервавши мене не позволили мені говори
ти по руськи і тим виключили мене від участи 
в нарадах факультети, бо хоч потім запропону
вали Ви д-ру Студинському толкувати моє вне
сене, але він натомість поставив своє власне, 
так що я фактично зістав ся без голосу і тому 
вийшов з засїданя.

Пригоду сю мушу порушити рго іиіиго.
Протягом семи літ своєї професури, я ві е 
ушивав руської мови на конференциях, бо не во
лодію так польською мовою, аби могти на ній 
свобідно висловляти ся, тай не маю обовнзку 
нею володіти, анї не був специяльно коли небудь 
до того зобовязаний, а що найголовнійше 
Найвисше розпоряджень заводячи (Б. В. з дея
кими ограниченями, очивидно — з огляду на 
утраквістичний в прінціпі характер нашого уні
верситету) польську мову урядовою для властен 
академічних, нічим не виключає ушиваня другої 
кравво'і мови в дискусиї на конференциях, анї в 
зносинах поодиноких професорів з академічними 
властями. Колиж Ви, Пане Декан, маєте які су
мніви в тім рго Іиіиго. то прошу сю справу по
ставити на найблизшім засїданю факультету, 
аби раз вона могла бути доведена до остаточ
ного виясненя компетентними інстанциями і про 
рішене факультету ласкаво мене завідомити, 
аби в разі неприхильного полагоджена її міг я 
в тій справі починати дальші кроки.

З  глубоким поважанєм
М. Грушевський зв. професор університету. 

II.
Уоіит зерегаіат проф. Грушевского против висше 
поданої верифікації протоколу із заслданя з дня 

16. липня.
Низше підписаний не може підписати XVI 

протоколу з засїданя 11. липня 1901. тому, що 
уступ, де говорить ся про його уоіиш, пропу
скає деякі детайлї, потрібні для відповідного 
зрозуміня.

І так: підписаний зачав говорити по руски, 
як говорив на заеїданях факультету весь час 
своєї професури (від р. 1894.). Коли декан, прося
чи, аби підписаний говорив по польски, мотиву
вав се тим, що по руски не розуміє, підписа
ний пропонував, що буде говорити поволи і не
зрозумілі слова постарає ся витолкувати, по 
польськи говорити не піднимав ся. мотивуючи, 
що то робило би йому трудність. Колиж декан 
не пристав на се, підписаний встав, щоби вий
ти. В тім декан звернув ся до проф. Студжн-

тяжкою зморою грудь цілого яворівского де
канату. Яворівець.

Державна рада.
Ві вторник зачало ся заеїданє палати по

слів о год. відчитанєм інтерпеляций та
внесень, між якими находить ся внесене пос. 
Гладишовского за отворенєм державних складів 
дерева на Поділю; пос. Браптер запитує прези
дента палати, чи статі півурядових дневників 
\ \ ’іепег АИдеш. 2і£. і Ргет<ІепЬ1а«-у, в яких 
містять ся грозьби розвязаня парляменту, є по
міщені за відомим президента міністрів др. Бер
бера, та чи президент палати позволить на таке 
трактоване парламенту?

Президент ґр. Фетер відповідає, що не мо
же контролювати всіх дневників. Иравительство 
певно желає собі спосібносги до праці парля
менту, але ередства до осягненя сего президент 
мусить оставити правительству, яке за них від- 
вічає.

Відтак палата перейшла до першої точки 
дневного порядку с. є до першого читаня

буджерової провізори'!.
Перший занимає голос сопіга пос. Пацак і 

виступає против чваньби Нїмцїв, що они умо
жливили нараду над буджетовою провізориєю, 
коли через три рокиони-ж самі не допускали до 
неї. Чехи не допустили в послїднім році ДО СІІО- 
вненя саііепсіагіит, яке уложив був др. Бербер, 
але він уложив був се саііепсіагіиш без порозу- 
міня з Чехами. Свобідний парламент не дасть 
накинути собі якесь саііешіагіиш. а гроженє 
абсолютизмом в Австрії! є нарушенєм иоваїи 
Борони, яка зложила присягу на жовтневий 
диильом.

Опісля промовив пос. Николай В а с и л ь к о  
против буджету, заявляючи, що руский клюб 
не має причини підпирати иравительство, яке 
в кождій хвилі узглядняє лише бажаня мелв- 
Тальної по більшій части галицкоі репрезентації], 
Тому то і Поляки завеїгди внелугують ся пра
вительству. Однак Русини не боять ся навіть 
розвязаня палати. І колиб жандармам удало ся 
доказати, що не вибрано би анї одного руского 
посла, то єіце сей нарід найшов би силу, щоби 
відперти знасилє. Дальше бесідник оповів події 
на львівскім університеті і виказував, що сту
дентів спровоковано. Мінїстер просьвіти, поляга- 
ючи .-ьвідомо на фальшивих інформациях, ви
дав звісне своє розпорядженє. Відтак домагав 
ся вилученя Буковини ІЗ СПІЛЬНОСТІ! зєлізничо- 
го заряду і висшого судівництва з Галичиною. 
Іменно жадає перенесеш! т. зв. буковиньского 
сенату, який є при висшім краєвім суді у Льво
ві, до Чернівців. Вкінці! полемізує з пос. спіке
ром що-до основаня окремого нїмецкого єпи
скопства в Чернівцях, яке викликало би релі
гійну борбу на Буковині.

Відтак промовляв ще социяліст пос. Ель- 
дерш, який поставив як засадничий постулят 
до урухомленя парляменту: загальне, безпосере
днє і тайне право голосованя і пос. Р а т а й .  
Внесено замкнене дискусиї і ухвалено 143 го
лосами против 33. Опісля промовляє пос. Б а- 
р а й т е р  сопіга з причини, що иравительство 
не завело до тепер державного, нїмецкого язи
ка і не знесло §. 14. По ческій промові посла 
Х о ц а , полемізував ще пос. Шнекер з Василь
ком, а пос. Г а в ц іс  запротестував против ви- 
друкуваня в стенографічнім протоколі інтерпе
ляції! Піенерера, обиджаючої католицку релігію.

На сім вичерпано розправу. Президент по
відомлює, що слідуюче заеїданє оголосить 
письменно.

Д о п и с ь
З Яворова.

(Золоте весїле).
(Копець).

За молодих літ трудилисьмо ся, отче дека 
не, над нризбиранєм мірскої суєти на старі 
еїдоглаві літа радше списати ся покутою, чим 
иринимати акт пезаслуженої понести. Ще рав 
кажемо в основах не злий ви чоловік, так ли
ше що заголомшений і загуканий далекі булисьте 
від тої характерності!, що без неї Вусинови годі 
анї сьвітови перед лице, анї людям перед очи.

Пишучи отеї стрічки лиш для правди, а не 
для злоби, кажемо також отнерто, що кондека- 
нальні отці яко учасники сего ювилею найпер
ше хитрили, показуючи о. деканові! в очи сю 
кортуазию, якої для єго особи поза очи не зна
ють, а відтак самі собі тяжку виміряли поще- 
чину і то не чим другим, я к  сею складкою для 
«філії Обіцества Качковского в Самборі».

Нині, коли нарід наш за проводом своєї 
коханої молодїжи встає однодушно за свої пи
томі права, нині, коли Москаль всіх сил добу
ває, щоби руску мову, руску минувшість з лиця 
землі стерти, там в Бунові в хаті поляковству- 
ючого декана духовні отцї руского народа, сини 
єго люду збирають складку на цїли москвофіль- 
с в а ! Всечесні пан-отцї! такого патріотизму 
не жадає від вас анї ваш владика, анї митропо- 
лїт, анї нарід? Повірте, якби ту Москаль прий
шов, він би вас перших вислав на Сахалін, бо 
ви би перші з ним не згодили ся!

Зібрані гроші треба було радше віддати 
бунївскому брацтву, щоби за них накупило біля, 
обрусів і мітел до своєї церкви.

Але, як сказано, сей факт дуже цікавий, 
значучий. Яворівске духовеньство видно дуже 
підупало в своїй етиці, єсли в презирстві своїм 
бє чолом перед стовпом неґациї, замість пере
вівши санацию домашних відносин, зачати ро
боту в імя Христа для бідного, ионеханого і зде
моралізованого люду. Вам отці так поступати, а 
не убоїте ся радикальскиї врат, а Вам прео- 
сьвящении перемиский Владико вже час нам- 
висіпий в сей куток заглянути...

Бо справді час великий нокрінитж упадаю- 
щих, ноучити невіжих, н ак азати  провинивших 
ся, або і вимести сьмітє, з якого сопух присів

Н о в и н к и.
— Календар. В п я т н и  цю : гр.-кат. Григория; 

рим.-кат. Николая. — В с у б о т у :  гр.-кат. Бате- 
рини муч.; рим.-кат. Амврозия.

—  При зміні місяця просимо наших ВП. Перед
платників вирівнати залеглости і відновити перед
плату, бо інакше будемо приневолені здержати 
висилку нашої часописи.



з

і І з п о р  Ш а р а в е ш
Доктор фільософії, ем. професор австрий- 
скої істориї ц. к. університету у Львові, 
б. декан фільос. фіакультету, звичайний 
член ц. к. Академії Наук в Кракові, ц. к. 
консерватор для памятників штуки і істо
риї східної Галичини, почетфій доктор 
ц. рос. університету св. Володимира в Ки- 
їві, відзначений папским крестом «Рго 
Ессіезіа є! Ропіійсе*, рицар ордеру зе- 
л'ізної корони III. кляси, член общества 
• Народний Дім* і других руских обіцеств, 
бувший член Ради столич. міста Львова

і пр. пр.
довголїтннй Сенїор Ставропигійского 

Інституте
уроджений в році 1829. 

упокоїв ся в Бозї дня 3. грудня н. ст. о 
годині 12. в ночи по довгій і тяжкій не

дузі, заосмотреннй найсьв. Тайнами. 
Похорон відбуде ся в пятницю 6.

грудня н. ст. О годині 10. рано насту
пить перенесене тіла з дому при улици 
Рускій ч. 3. до парох. церкви Успенія 
Пресв. Діви, де відправить ся заупокій
нії Литургія і похоронний обряд, а о го
дині 2 '/2 пополуднії слідує винос тіла на 
цминтар Личаківский.

Велику страту понесла 1 алицка З е 
мля. Один з бі наивизначнїиших синів 
поник головою. Високі прикмети духа і 
серця були єго уділом, зелізна тр^до- 
любність значила єго житєву стежку, а 
незвичайні спосібностти поклали ему 
трівкий памятник в істориї розвою на
шої науки. Та вінцем єго діяльности бу
ло єго благе, людяне серце, що не зва
жало на завзяте партийности, а всюди 
бажало сіяти добро, спомагати потребу, 
коїти рани, прощати урази...

Докладнїйші дати з обильного в пло
ди житя покійника подамо пізнїйше. Те
пер зазначимо лише, що Він полишив па 
науковім поли богато цінних творів, при
служив ся незмірно для рускої археольо- 
ґії збогаченєм Ставропигійского археольо- 
ґічного музея розкопами курганів та мо
гил східної Галичини, а вкінци як дов- 
голітний Сенїор Ставропигіискої о Інсти
туту заховував своім виливом єго га- 
лицко руский характер.

Покійний полишив жену і Діти, які 
вже ■ всї є на становисках. Мимо сего, 
що недуга тягнула ся довго і була без
вихідною, вістка про кінчпну покійника 
потрясла цілою рускою громадою у Льво
ві та певно і в цілім краю не найде ся 
нї одного Русина, який не відчув би бо
лісно сю нову щербу в иочеті наших 
видних патріотів, бо і не найде ся тако
го, який не відав би про високі, довго
літні заслуги небіщика для галнцко-рус- 
кого народа!

Нехай сї слова будуть грудкою, яку 
іменем наших читачів з ночестию і жа
лем кидаємо па домовину бл. н. Ізидора.

Вічная Єму память!

в Лїсневичах і "члени Читальні в Пустомитах. — 
Городниця: Ярина Лукіянович. Олеся Лігіянська, 
Ольга Лїпяньска, Ольга Василик, Маркіян Лукія
нович. — Яворів: Монастир СС. Ч. св. Ва'силия 
В. в Яворові. — Залїзцї: Ликерия Сіркова, Мой- 
сеович, ІІавлина Моисеович, Ізидор Садовский, 
Банда Левицка, Ярослав Левицкий. — Бурштин: 
Русини. — Куликів: Раставецкии, Радецкий -  
Старий-Самбір: О. Данило Лепкий, о. Іван Явор- 
екпй, Василь ІІиняньский студ. прав, Олена Леп- 
кова, Христина Лепківна, Михайло Яць студ. 
прав. — Тернопіль: Воляньский, предеїдатель ві
ча. — Ціріх: Павло Волосєнка студ. політехніки.

— Пос. Барвіньский промовляв ві вторник 3. 
грудня в буджетовій комісиї в розправі над бу- 
джетом міністерства ісповідань в справі иети- 

іций гр. кат. консисторий о підвисшенє дотаций 
для крилошан, домагав ся полїпшеня плат для 

І настоятелів духовних семинарий а також зміни 
конґруального закона і нризнаня пятилітних до
датків сьвященикам. Крім того звернув увагу 
пранительства на потребу основаня стипендии 
для кандидатів духовних греко-ориєнт. на Бу
ковині, котрі би уміли руску мову і могли зани
ти душпастирскі посади в руских греко-ориєнт 
нарохіях.

— Мі їстер др. Гартель — як доность наш 
кореспондент з Відня — приняв в понеділок 
депутацию руских слухачів львівского універси 

і тету, в справі основаня руского університету 
котру єму представили посли Барвіньский і Ро- 
манчук. Пропамягне письмо в справі подій 
на університеті доручено мінїстрови вже перед 
тим. Мінїстер заявив, що правильно повинні бу
ли слухачі внести своє письмо через сенат, при 
тім зганив нелегальні поступки і події, які зай
шли 19. падолиста і візвав їх, щоби в будучий 
нї льояльними способами змагали до своєї ці
л ії .  Крім того заявив, що буде доходити підне 
сені в письмі жалоби і видасть відповідні роз 
порядки. Па останку візвав їх, щоби впливали 
на товаришів і довели до уснокоєня і ладу на 
університеті. Окрім того заявив міністер, що він 
готов сносібних кандидатів, котрі чи то через 
сенат* чи иньшою дорогою внесуть поданя до 
міністерства просьвіти, наділяти стипендиями і 

, науковими підмогами, щоби тим підготовити 
І доцентів для руских катедр. Тою дорогою, ска- 
' зав мінїстер, можете осягнути ваші наміри, на- 
1 силою не здобудете нічого.
! -  З акад. товариства „Молода Україна- в Чер
нівцях. На загальних зборах товариства, що Під 
булись дня 1. грудня с. р. нововибраний Виділ 
уконституовав ся в слідуючий спосіб: Голова 
Лев Когут, студ. ирав; заступник голови Микола 
Хяржевський, студ. філь.; писар Богдан Левиць
кий,, студ філь.; бібліотекар Володимир Воина- 
ровський, студ. прав; касиєр Павло Щухевич, 
студ. прав; контрольор Плятон Лушиинський, 
студ. філь ; господар Спиридон Левицький, студ. 
прав; заступники видїлових: Василь Сїмович, 
студ. філь., Данчул, студ. прав. — За Виділ: Лев 
Ь'огут, голова; Б. Левицький, писар.

— З Коломиї. Звичайні загальні збори членів 
інститута .Рускии Дім Народний* в Коломиї 
відбудуть ся дня 16. н. ст. грудня с. р о год.

12. пополуднії в салі .Народного Дому* (II по 
і верх) з слідуючим порядком: 1. Отвореиє збо
р ів . 2. Свравозданє уступаючого Совіта. 3. Вибір 
комісиї контрольної. 4. Вибір нового Управляю 
чого Совіта. 5. Внесеня в справі затягнена по 
зичок, винайму помешкань, принятя слуг і г. д 
За Управляючий Совіт інст. .Руский Дім На
родний* в Коломиї. О. Ріиколай Лепкий, предсі- 
датель; Л. Кузьма, секретар.

— Тов. .Буковиньский Боян* в Чернівцях устро- 
ює в суботу дня 7. с. М. в салі .Народного До
му* з ласкавим співудїлом п. Палаша концерт, 

і на дохід бідної шкільної молодїжи з такою про
грамою : 1. Устиянович-Лаврівский: .Осінь* і 2.
І Шашкевич-Матюк: .Нещасний*, мішані хори. 3.
, Колесса: .Козаки*, І мужеский хор. 4. Сольо 
скрипкове, виконав и. Палаш. 5̂  Чаиченко-Сі- 
чиньский: .Дніпро реве*, мішаний хор з басо
вим сольом. 6. Колесса: .Козаки*, II мужеский 
хор. 7. Сольо скрипкове, виконає п. Палаш. 8. 
Лаврівский: .Засьпівай ми, соловію», і 9. Ли- 
сенко: .Верховино!*, мішані хори. Хором упра
вляє вроф. А. Колєр. Початок точно о ’/і8- Г°Д-

— Іменованя. Мінїсгер просьвіти іменував Ка- 
роля Штрайта. помічничого учителя музики в 
учит. семинариї в Самборі, учителем музики в 
тім самім заведеню: Кароля Штоля зі Львова, 
учителем музики в учит. семинариї в Корчинї, 
Генрика ЗеГарковского, тимчасового учителя му
зики в учит. сем. в Сокали, учителем музики 
в тім заведеню.

— Демонстрацій ґімпазиястів у Львові. Вчера 
як в день вільний від науки ученики ІІОЛЬСКИХ 
ґімназий в числі около 1000, по богослуженю 
в лат. катедрі за повстанців з 1831. р. товною 
повалили ся в напрямі німецкого консулату. На 
ул. Мохнацкого загородив їм дорогу кордон по
ліцаї. Деякі з молодих патріотів почали кидати 
в нолїцию снігом, а тоді до 20 полїциянтів кину
ло ся розгоняти ґімназиястів. Вісьмох з них, що 
ставили чинний опір, завезено до дирекциї по
ліцаї і списано протокол в нрисутносги самого

Сецесия Русинів з львівского університету
Вчера 70 студентів зложило в квестурі індекси і 
зажадало сьвідоцтва підходу, а нині зголосило 
ся в квестурі звиш 200 студентів. Прочі мають 
виписати ся з університету найдальше до су
боти.

— Про руский університет в польскім Колі. В
нольскім Колі голосували заруским університе
том: кн. Сапіга, ґр. ІИептицкнй, Козловский, Нї- 
ментовский, Валєвский, Свєргня, против: всі се- 
ляне, сьвященики і решта демократів і иньших 
послів.

— Привітні телєґрами і письма для рускої унї- 
верситетскої молодїжи: Перемишль: і  краіньска 
молодїж. — Копичинцї: Читальники Калинївщи- 
ни. — Броди: Щурат, Санат і одномишленникн.
__ Броди: Брідска Русь. — Лубно:Михайло Без-
палко. — Джурин: Члени Читальні. — Львів: 
Кружок українських дівчат. — Джурин: Юліян 
Данкевич, Александер Маланюк, Ілярий Логоц- 
кий, Стефанїя Малашок, Мальвина Лотоцка з По- 
повець. — Бережани: Др. А. Чайковский, Таннч- 
кевич, Лукіянович, Лїськевич, Шкірпан, Мох, 
Глїбовицкий, Цурковський Мельник, Бачиньский, 
Лякуляк, Тарасевич, Кароль Боднарчук. — Ко- 
марно: Члени читальні >Просьніти< в Комарні. 
— Бережани: Українці борежаньскої Гі.мназиі.— 
Самбір: Українці самбірскої учительської семи
нариї. — Тжсьменяця: Українська молодїж 
Тисьменицї. — Камінна Струмилова: Читальня 
• Просьвіти* в Сілци беньківскім. — Пістипь: 
Анна Павлусевич, Олена Рогозинська, Марин Ги- 
мяків. — Пустомити: Загальні збори Читальні

директора полїциї ради. Шехтля. Тимчасом в па- 
сажи Міколяша ждало около 200 ґімназиястів 
на вислїд слідства, і розійшли ся, аж коли ко
місар Лисаковский донїс їм, що їх товаришів 
випущено.

г- Царя Миколая зарібника без роботи, ареш
тувала вчера льбівска полїция за волокитство.

— Францоза випущено з вязницї. Перед кіль
кома днями ми доносили, що у Львові увязне- 
но Отона Францоза підозріного о крадіжи в го
телю ./Коржа* у Львові і в готелю .Метроноль* 
у Відня. Тимчасом слідство виказало, що кра- 
дїжий в готелях допускав ся хто иньший. В ви
ду того прокуратория відступила від обжалова- 
ня Францоза, а суд випустив єго на волю.

— Дрібні вісти. У Львові застрілив ся дирек
тор міских арештів, А. Крукевич, в наслідок 
нервового розстрою. — Задля сніжної ааметіли 
здержано рух поїздів на льокальній зелізници 
Лупків-Тіена, імовірно на 5 днів. — Всіх обжа- 
лованих о дефравдациї в зелізничих магазинах 
в Станиславові увільнено задля недостатку до
казів. — У Львові завязяло ся товариство по
ступової польскої молодїжи п. н. »\Узр61па па
йка*.

— На жертви польскої гакати зложили в на
шій Редакциї: о. К. Гаморак 2 К, п. Ольга Га- 
морак 2 К, п. Марин Гаморак 2 К, п. Вол. Гли- 
ский з Стецеви 2 К. о. Евген Данилович з І а- 
довець о К. — Разом доси 33 К.

— Для Паранцїв. На руки нашої Редакциі при
слав о. Григорий Словіцкий з Козлова 4 К. 
Разом доси 20 К.

Посмертна Т  оповістка
0. Олександер Желеховский, декан бирчань- 

ский, парох в Лубнї, перемискої _епархії, упокоїв 
ся 2. с. м. в 80. році житя а в 52. р. сьвящень- 
ства. В. є. в.!

Т е л є ґр а м и .
Рим, 4. грудня. Св. Отець приняв на авди- 

єнциї о. Митрополита Шеитицкого.
Відень, 4. грудня. Уаіегіапсі доносить, що 

австрийскі архиеиископи і єпископи на з іздї 
минулого місяця ухвалили з нагоди нового сто- 
літя заснувати в Інсбруці вільний університет 
католицкий. Для сеї справи вибрано окремий 
комітет.

Берлин, 4. грудня. Вегііпег Та^еЬІаМ доно
сить, що австро-угорске иравительство заявило 
свій жаль пранительству нїмецкому задля де
монстранті антипруских в Галичині.

Будапешт, 4. грудня. На вчерашнім за- 
еїданю угорского сойму міністер гонведів Гр. 
Феєрвари предложин закон о коптинґенті рекру
тів на 1902. рік. Опісля прийшло до дискусиї 
над буджетовою провізориєю.

Капштад, 4. грудня. Чотири особи занеду
жали на чуму.

Відень, 5. грудня. Делегатом намісництва 
в Кракові має зістати др. Адам Федорович, до- 
теперішний староста в Ряшові.

Варшава, 5. грудня. Студенти демонструва
ли перед нїмецким Генеральним консулатом, 
здерли вивіску і вибили* вікна в палаті консули.

СОЮЗЗЕІЇМ Егпезіа ТІїогпа.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА" ул. Сонішна 

Небувала, сензацийна програма!
від І до 15. грудня 1901.

При співучасті! війсковоі музики 80. п. п.
1) Зросчені близнята 23-лїтні сестри Рожа 

і Йосифа Бляжек зі Скрехова в Чехії, яко ін
струменталістки. 2) Ие^ііоизе є! Магії, найзна* 
менитші американьскі бщиклїсти. 3) ОІІУОІІІ, но- 
вочасний Паґанїнї. 4) Оіатапііпе, феноменальні 
танці в мори огня і сьвітла. 5) Вгоііівгв Маї- 
В ів^з, славні американьскі скакуни на бочках. 
6) Орхестра і реклямоґраФ. 7) Сигі ЕІІіз, незрів- 
ианий трансформатор. 8) КіезеІІу еі Мізз Каіаа, 
воздушна подорож на зубах. 9) Агпезеп, най- 
знаменитший американьский Гімнастик. 10) ТОНІ 
ві Магіоп, жонглері обручами. 11) Ьубіа Ргвпіа- 
по, субретка.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
нятницї НІдй и їе  представлене. Білети вчасній- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.
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Малий Фейлетон.

ВОЛОДИМИР БИРЧАК.

« М А Т У Р А .»
9 (Епос).

24. Веч’рне лянсіє.
А хвилі летіли за хвилями, за 

ними бігли мінути, за мінутами го
дини, а Ґеневи видавало ся, що се 
посуває хтось назбитки вказівки 
годинника, щоби скорше плили хви
лі. А коли били години, то він вслу- 
хував ся в удари і числив їх супо
кійно; а з а  ксждим нослїдним вибу
хав майже спазматичним сьміхом.

«Псякров до чорта! Девята го
дина! І колиж я то все зроблю ? 
Що то буде, що то буде?*

І супокійно відповідав собі:
»Нї, я не знаю, що то буде!* і 

попадав в задуму і застановляв ся, 
»що то власне може бути?*

«Ну, ну, думай, думай! Маєш 
час! От застанови ся, як будеш

летіти!«
І учив ся далі. Поодинокі усту

пи читав — перечитував по кілька-

найцять разів; та з тої науки не 
було хісна.

Став ходити по покою, пив во
ду, склянка за склянкою, щоби 
прийти до себе, курив папіроску 
за папіроскою, щоби прогнати сон.

Сів знова до книжки, мав до
читати єще кілька біографій з рим
ської літератури. З  початку гляділи 
на нього букви досить несьміло, а 
коли не дїлав їм нич злого, осьмі- 
лили ся і стали відтанцьовувати 
лянсіє. Якась далека музика втуро- 
вала їм, і одні букви кланяли ся 
ґалянтно, другі відклонювали ся, 
а треті поплескували. . . . . . .

Перед його очима пересували 
ся картини... якісь далекі... далекі...

25. Сьвідоцтва.

Коло зеленого стола стояв ди
ректор і професори, в глубинї салі 
>нові академіки*, а за ними мату- 
ристи, котрі попадали і семаки, що 
зависним оком споглядали на ціле 
торжество.

Господар кляси став промовля
ти. Розкладав руками, піднимав — 
звижав голос та покашлював, коли 
сего вимагала потреба.

•— Ми вели вас до нині, а нині 
з жалем серця прощаємо. Ідіть вже

самі! Вже самі кермуйте непевною 
лодкою Одиссея по розбурханім мо
ри житя. А наша наука най буде 
тою зіркою, що має вам присьвічу- 
вати, що має вам вказувати дорогу 
на океані житя! Ви свобідні! Може
те служити тепер суспільности — 
свому народови!

— А та розбурхана лодка Одис
сея, те море...

Абітуриєнти покивували голова
ми та потакували.

А коли професор став роздава
ти сьвідоцтва, то кождий брав його 
як найскорше, перебігав очима і 
виходив.

На коритарі ждав, товаришів. 
А за кождим разом, коли двері 
отворили ся, підбігав і питав:

— А як там ?
— Та Циратка скривдив мене 

— мовив Ґеньо — дав мені лише 
«доетаточно*, а Кундлеви, що так 
само прецінь умів, дав »добре* — і 
усі міняли ся сьвідоцтвами і усі 
жалували Ґеня.

Опять скрипнули двері; вихо
див Кундель.

— А як там ?
— Та Циратка скривдив мене. 

Дав всего «добре*, а я умів прецінь 
на «дуже добре*.

Тепер жалували усі Кундля і

опять міняли ся сьвідоцтвами і зно
ва проклинали Циратку....

26. І ви не читали?...
Ґеньо ходив по почекальни і 

споглядав що хвилі на золотий 
ланцушок від годинника, який одер
жав тепер по матурі. Споглядав що 
хвилі і дивував ся, чому ніхто не 
питає, котра тепер година....

Витягнув папіроску і приступив 
до якогось панка, що стояв в куті.

Представили ся.
— Я збирав ся так скоро на 

колію, що забув купити й сірників. 
А тепер вже їду...

— Може разом ? Куди їдете ?
— Я ? На вакациї...
— Так скоро ?
— Якто скоро ? Або ви не зна

єте? Я позбув ся уже тих шту- 
бацьких ґїмназияльних часів... Таж 
то було у всіх часописях... і ви не 
читали...?

До почекальнї товпили ся лю
ди, а льокомотива уже свистала.

Підбереж, в серпнп 1901.

ІНФормацийна комісия
в товаристві «Академічна Громада* поручає 
здібних інструкторів і домових учителів. Зголо- 
іненя приймає ся під адресою: Інформацийна 
Комісия в товаристві «Академічна Громада* у 

Львові, Ринок ч. 10, І пов.

„ТОВАРИШ64
іл ю стровани й  календар

на 1 9 0 2 .  рік.
Ціна І кор. без пересилки почтової; з пересил

кою о 10 сот. більше.
Замовляти у Сеня Ґорука у Львові, площа 

Домбровского ч 1.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких пагодах,

--------------------------  яко гарна прикраса комнат і
Т ^ о т у г г т н т т  • Верещаґіна, Шевченко в домо- 
X Ь с ір  1 І І Н И . вині і Сластьона, Шевченкова 

могила. — — ------------ ---------
Можна дістати через адмінїстрацию „Р ус л а п а "  

з пересилкою за 1 кор. 6 0  сот.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).
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О ГОДИНІ
зі Львова

з Кракова, Берлина, Вр^ипави Відня 
в Чернівців (Іпкан, Га.-ацу) і'усятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк. 
8 Янова
з Тернополя, Бродів на дв. Підзамче

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Пегату) Калуша, Сянока 
8 Сокаля, Рави рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
в Ряшова, Любачова, Самбора 
зі Станвславова (Кересмеве, Потутор)
8 Янова ,
8І Сколього, Калуша, Хирова а в Лавочпо-

го від 1. черв, до 15. вер. 
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.

8І Самбора, Борислава, Стрия 
8 Підволочися (Київа) Бродів на дв. Піде.

» я „ на дв. голов.
а Кракова 
в Чернівців, Іцкан 
в Сокаля, Бедвця і Любачова

8 Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
в Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова

а Чернівців, Букарешту,
в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
в Ііідволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

> » > на дв. голов.
8 Підволочиск Коничинець на дв. Ііідаамче

„ на дьорець головний

Г55
208

8-30
2-55

240

6-25
6-30
643
6-35
8- 40
900
9- 15 
9-25 
9-42

10-20
10-25
1-25

215

3-05
315
3-26
з-зо

Н І ч

1245

2-ої

6-Ю
6-20
6- 30

635
7- 10 
7-32 
7-25 
7-62 
і-30

і о-зо 
1100 
11.10 
11-32 

4-15
4'45

до Станвславова. 11 :двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» » > дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сксльсго,до Лавочного(1. лпп.доіб.вер

до Янова
до Ііідві лочиск, Бродів, Гусятина дв.ІІідз 

я » » дв. гол
до Сокаля, Беляця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі' і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Брухович ніод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Ставиславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16, вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний 

„ дворець Підзамче
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голові.; іі 

» » дв. Підаа -о
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до 1{}хсп .ч ьід 16. мая до 15. вер. щод

купує і продає

ї м
Контора виміни

ц. к упр. гал. акц.

Банку
Гіпотечного

всякі

папери цінні

і МОНЕТИ
по н а й д е ш е в ш ім  кур
сі деннім не мислячи ніякої 

провізні.

З М ІН А : Гс|й Нічна числить ся від 6 гсдини вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середво-евроиейсквй ріввить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европеи- 
ского =  12 юд. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайві білети аґенция часописий 
Ст. І. Соколовского в цасая и Гавсмава ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі ивьші, 
тарифи, ілкстроіані провідники, розклади ївди і т. н. бюро інформацийне ц. к. аелїаниць держав них (ул.

Красівьих ч. 5. в подвірю, сходи II , двері ч. 52) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9—12).

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В, А. Шийковского


